

第2次古賀市男女共同参画計画後期実施計画 正誤表
 記載事項に以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正します。

頁数	訂正箇所	誤	正
はじめに	4行目	平成28(2016)年4月	平成27(2015)年9月
はじめに	10行目	平成23(2011)年	平成24(2012)年
2	下から4行目	平成27(2015)年	平成28(2016)年
3	15行目	同年5月	平成15(2003)年3月
3	下から10行目	4月	10月
3	下から9行目	平成23(2011)年4月	平成24(2012)年3月
3	下から3行目	4月	3月
3	下から2行目	平成28(2016)年4月	平成27(2015)年9月
15	19行目	平成27(2015)年	平成28(2016)年
41	17行目	平成28(2016)年	平成29(2017)年1月